



心怀担当，做有温度的新闻

新闻是可以有温度的，前提是记者带着温情和责任采访、写稿。入行最初，我就告诉自己要做个有担当的记者。截至目前，坚守新闻一线已是第六个年头，庆幸自己并没有被时间改变太多。回头望去，总有一些人和事浮现脑海，就像一段段精彩的故事。感谢每一位采访对象，我们共同经历了难忘的2013年。

本报记者 姬生辉



记者简介>>

姬生辉，30岁，2008年初进入齐鲁晚报工作，从业六年，曾负责民政、公安、教育等多个领域的新闻采访，现为齐鲁晚报《今日运河》热线社区部主任。

微博救女，彰显母爱之大

这是一个与母爱有关的故事，主人公是24岁的殷晓霞。两年前，微山女童誉誉查出患重型再生障碍性贫血，年轻母亲殷晓霞为孩子治病同时，通过微博记录孩子的治疗过程和自己内心的苦楚。本着聚集更多的爱心力量帮助这个困难家庭的初衷，我和同事于2013年7月1日下午，坐上了赶往天津的高铁。

羊角辫、大眼睛，3岁的小誉誉让我印象深刻。“孩子每天都要扎针，刚开始的时候每天都把床单哭湿，但看到我偷偷抹眼泪后，孩子再也不哭了，还时常安慰我。”24岁的殷晓霞身材很高，但看上

去却很是消瘦。也许是见到老乡，殷晓霞向我们说了孩子生病后的很多事情。每天吃馒头咸菜，辗转多地为孩子治病……种种困难面前，女儿身体状况日益恶化，让这位年轻母亲心理负担沉重异常。

《母亲微博织出再障女儿希望》、《小誉誉后续治疗面临中断》……在本报的持续报道下，全国各地的爱心人士伸出援手，截至9月中旬，捐款达到了60多万元。更让人欣喜的是小誉誉的造血干细胞与山东淄博一位志愿者完全吻合，成功进行了骨髓移植，终于迎来重生的一天。

火场中倒下，生命诠释山东精神

2013年10月11日，北京石景山区一商场发生火灾，两名山东籍消防员在大火中壮烈牺牲，其中28岁的刘洪魁正是曲阜人。

“前几天，洪魁给我打电话，说他已经订好了12日回家的车票，让我回家喝他的喜酒。”46岁的刘保宪是刘洪魁的四叔，闻听噩耗时他立刻赶回家中，“孩子，你说话怎么不算数啊……”

应刘洪魁妻子意愿，刘洪魁的骨灰在北京安葬。10月19日，刘洪魁家人怀抱烈士遗像回家。消防官兵、

武警战士、群众代表……曲阜高铁站广场上，1000多名自发赶来的人手持菊花，迎接英雄。刘洪魁的家人走下车时，悲痛的哀乐和爆竹声同时响起。“孩子，咱回家了，回家了……”刘洪魁的二叔刘克州看着侄子的遗像，哭声已经沙哑，刘洪魁的父母满面悲伤，眼泪无声滑落脸颊。“爸妈，洪魁不在了，我们都是您的孩子……”烈士灵堂上，刘洪魁的六名高中同学跪在烈士父母面前，哽咽着说出一句话，灵堂内顿时泪如雨下。



济宁市住房公积金管理中心 向全市人民拜年

2013年，市住房公积金管理中心在市委、市政府的坚强领导下，认真贯彻党的十八大和省、市一系列会议精神，牢牢把握“稳定增势、提速转型、争先进位”总基调，开拓创新，奋发进取，各项工作取得显著成绩。2013年全市共归集住房公积金430297万元，完成计划的110.7%，增长22.1%；提取住房公积金218190万元，增长55.8%；为1.6万余户职工发放个人住房公积金贷款383040万元，完成计划的149.6%，增长53.9%；实现增值收益19271万元，完成计划的181%，增长23.6%。

2014年，全市住房公积金系统干部职工将深入贯彻党的十八大及十八届三中全会精神，按照市委、市政府提出的“提升年、显效年”的总要求，围绕全市中心工作，进一步发挥部门职能作用，加大归集力度、保障支出重点、完善监管机制、创新服务手段，管好用好住房公积金，为实现群众“住有宜居”目标做出新的更大贡献。



米色家居

让你享受家的温馨



扫米色家居二维码，享受VIP贵宾服务。



米色具有驼色的优雅大气，又比驼色多了几分清爽宜人。创立已经10年的济宁海洋家居有限公司，在发展过程中相继创立“米色家居”店铺品牌和“米瑟”商标，致力于高端家居用品提供者。

作为家居用品专卖店，时尚、简约，美观的个性化家居用品取向已成为中国家居用品市场的必然趋势，我们本着“客户至上，诚信第一，合作共赢”的经营理念，不断寻找好的产品，让客户节约更多的时间和成本。公司经营范围包括家居百货、瓷器玻璃、家用电器、工艺礼品等。目前分别在济宁运河城负一楼、济宁草桥口批发市场、兖州贵和购物广场负一楼、邹城万家乐超市三楼设立分店，其中作为旗舰店的济宁运河城米色家居，更成为济宁高端家居用品的代名词。

米色家居生活馆让消费者充分感受生活的细腻，尽情享受家庭的温馨。

成为“米色家居”微信关注用户并在结账时出示此八折优惠。在运河城米色家居生活馆、兖州贵和购物广场、济宁草桥口批发市场、邹城万家乐超市4家米色家居店所购买的家居用品，一律享受贵宾待遇。详询4006537989。